



假期短、天不好,市民出行热情不高

清明小长假 客运有些“冷”

本报济宁4月7日讯(记者 李蕊) 为期三天的清明假期落下帷幕。7日记者从济宁地区各车站了解到,受假期时间较短、天气情况不佳等原因影响,市民出行热情不高。节日期间的汽车、火车的总体客流比去年同期下降了10%左右。

6日是清明小长假的最后一天,当日记者在济宁汽车总站看到,虽然当日客流比平时略有增长,但旅客并不算多。偌大的候车大厅内,随处可见空座椅,也未见排队检票上车的场景。“今天一共发送旅客

15000人次,还算三天假期中比较多的一天,但比以往就差远了。”该站一位负责人介绍,进入小长假后,客流一直不多,5日受一场小雨的影响,当天客流仅达到1.3万余人次,与平时客流量基本持平。

随后,记者从济宁地区各火车站了解到,铁路客流增长的幅度也不大。“清明节假日客流主要以踏青、扫墓、旅游、学生等短途客流为主。”济宁火车站值班站长李莉告诉记者,清明小长假期间,该站客流最高峰出现在4月6日,发送

旅客达5200人次,仅比平时增加了1000多人,其他几天客流基本都在4500人左右。记者了解到,清明节期间济宁地区多数火车站未增开临客,也未出现客票特别紧张的车次。

“高速公路7座以下免费通行的政策和天气情况不佳,是导致客流下滑的主要原因。”济宁汽车总站客运科负责人告诉记者,根据目前统计的数据看,今年清明小长假与去年相比客流至少下降了10%。

景区环境越来越好,景色也是越来越美

三天假期,北湖游客突破15万



如织。王洪磊 摄
清明假期期间北湖景区游人

本报济宁4月7日讯(记者 王洪磊) 随着景区环境逐渐变好,基础设置也渐完善,北湖景区游客逐渐增多。今年清明假期期间,北湖旅游景区共接待游客15万人次。

4月6日,清明假期最后一天,记者来到北湖风景区,景区内游人如织,放风筝、骑单车,还有的在乘车或者乘船游览景区内的风景。景区西北角的停车场内停满了车辆,其中不乏来自济南、德州、河南等地的车辆。“假期只有三天,如果去外地玩的话时间有

点紧张,所以全家人就来到离城区比较近的北湖玩一玩。”市民张茹琳说,北湖景区的空气质量比较好,娱乐的项目也越来越多,即使是在平时在天气比较好的周末,她也会带着孩子来北湖转一转。

“清明节三天假期,北湖景区共接待游客达到15万人次,各类车辆达6000辆,游览车、观光船等收入也比较可观。”北湖景区管理服务中心的相关负责人介绍,为了应对清明假期,北湖景区对部分景观进行了

升级,翻新了景观造型,补植了绿化作物,而且新购置了20辆游览车,并对原来的游览车、观光船进行的维护,丰富了北湖景区内的景观和娱乐项目。

据了解,自2011年国庆节期间北湖景区开园以来,原有的自然环境受到了较好继承和保护,随着景区内的基础设施逐渐完善,景区的知名度正在逐渐加强,每逢周末和假期,选择到北湖景区旅游的市民和游客逐年上升。

清明节出游—— 赏花、采摘乐坏游客

本报济宁4月7日讯(记者 曾现金) 7日,济宁阳光明媚,不少市民阖家外出游玩,各景区的赏花、采摘游继续升温,受到了不少市民的青睐。

6日早上,果果一家三口来到南阳湖农场,停车场和路边停放着众多私家车,一家人走进草莓采摘大棚,果果提着篮子寻找个头大的草莓,爸爸和妈妈紧随其后。草莓采摘大棚里满是来游玩的市民,大棚入口处还有众多市民排起长队等待称草莓。

在曲阜九仙山农业观光园里,曲阜周边的很多游客驾车来此旅游。景区负责人王敏介绍,这个小假期的采摘游火爆情况出乎意料,周边游客纷

纷前来采摘,游客数量同比增长了三成左右。

在泗水县泗张镇万亩桃园里,泗水桃花节正在进行中。假期里主办方推出摇滚音乐节等演出活动,进一步提升了景区的人气。泗水县旅游局副局长翟伟介绍,尽管桃花园的桃花尚未完全开放,但并没有影响景区的吸引力,每天接待3万多人,游客接待量同比增长了三成左右。

此外,梁山风景区也推出水浒风情游和踏青赏花游等多条线路,还推出水浒情景剧演艺、民间艺人说唱水浒、杏花村民俗风情体验、水浒酒文化体验等系列活动,景区的游客接待量继续攀升。

齐鲁晚报校园小记者 火爆招募中



抱犊崮景区前台合影留念



穿上消防装合影留念



和书法家合影留念



报名咨询电话: 0537-2110110 18678730198